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Les calculs de divers éléments

1. Trouve la bonne réponse :
Attention : Il y a aussi des réponses incorrectes dans les données |

a.) Euro :
41 €|+ |3|€] = € 5 €| + €| =11 €
7lel+]8|€] = = cl+«[2e][=[8]¢
6 | €| + €| =|15| € 8|€|+|5|€]| = €
€|+ |[9|€]|=]14]| € 8 | €| + €| =|17| €
O|€|[+ |7 | €| = € 7|1€|+]|3|€]|-= €
6 4 15 11 9 12 16 9 13 10 6 7 5

b.) Métres :
3Im|+|5[m]|-= m 2| m|+|5|m|-= m
11| m| + mif=[14|m m|+|4[m]=[16]m
m|+|[5[m]=1]12|m 5[m]| + m| =118 m
4  m|[+]8|m|-= m 6 | m|[+|2]|m|-= m
7 | m| + m|=]13|m 8 | m| + m| =117 m
3 12 14 13 7 8 5 6 9 7 11 12 7

c.) Kilogrammes :

2 |kg| + [11 | kg | = kg 3|kg| + | 6 |kg| = kg
8 [ kg | + kg | = |12 | kg kg| + | 6 |kg| = [ 15| kg

kg| + | 4 | kg| = | 11 | kg 5 | kg | + kg | = | 18 | kg
5 kg| + | 3 |kg]| = kg 9 |kg| + |5 [kg]| = kg
7 | kg | + kg | = | 13 | kg kg| + | 4 |kg| = |15 | kg
4 7 8 9 12 13 14 7 11 10 9 6 15

Feuille pédagogique : les solutions concernant cette feuille peuvent étre téléchargées sur internet - www.aduis.fr. Si vous avez des the-

mes a faire partager avec vos collegues, merci de nous les faire parvenir par mail - info@aduis.fr.
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